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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς τον κ.Υπουργό Οικονομικών  

 
Θέμα: «Χωρίς προγραμματισμό και διαβούλευση η κατάργηση της Δ.Ο.Υ, 

Μοσχάτου» 
 

Την πλήρη αντίθεσή του εκφράζει ο Δήμος Μοσχάτου - Ταύρου στην πρόταση του 
σχεδίου της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων για κατάργηση της Δ.Ο.Υ 
Μοσχάτου και μεταφορά της στην Δ.Ο.Υ Καλλιθέας. 
Συγκεκριμένα, σύμφωνα με την πρόσφατη ομόφωνη απόφασή του, το Δημοτικό 
Συμβούλιο αλλά και ο Δήμαρχος Μοσχάτου με επιστολή του προς όλους τους 
βουλευτές της Ν. Αθήνας, τάσσονται κατά της απομάκρυνσης της Δ.Ο.Υ Μοσχάτου 
και της μεταφοράς της στη Δ.Ο.Υ. Καλλιθέας, μια απόφαση που πάρθηκε χωρίς 
κανένα προγραμματισμό και διαβούλευση. Στην ανακοίνωσή του, ο Δήμος τονίζει, 
μεταξύ άλλων, ότι αυτές οι ενέργειες δεν έχουν ως αποτέλεσμα μόνο την 
υποβάθμιση της εξυπηρέτησης του πολίτη, αλλά επιβαρύνουν τις, ήδη, 
συρρικνωμένες μονάδες που δέχονται υπερπληθώρα πολιτών και αιτημάτων. 
Συνάμα, επιφέρουν αρνητικό οικονομικό αντίκτυπο στην τοπική αγορά και απώλεια 
σημαντικών εσόδων για το Κράτος. 
Ειδικότερα, αναφέρεται πως η Δ.Ο.Υ. Μοσχάτου εξυπηρετεί χιλιάδες κατοίκους και 
επιχειρήσεις τόσο από το Μοσχάτο όσο και από την περιοχή του Ρέντη και εδρεύει 
στην οδό Πειραιώς σε προσβάσιμο συγκοινωνιακό σημείο, με πολλούς χώρους 
ελεύθερης στάθμευσης. Η απομάκρυνση της Δ.Ο.Υ. από το Μοσχάτο συνιστά μία 
κοινωνικά και πολιτικά μη ορθολογική απόφαση, αφού δεν είναι δυνατόν ένας 
Καλλικρατικός Δήμος που αριθμεί πάνω από 50.000 κατοίκους να μη διαθέτει ΔΟΥ 
εντός των γεωγραφικών του ορίων. Ενώ σύμφωνα με τον Δήμαρχο Μοσχάτου, κ. 
Ευθυμίου, η πρόταση αυτή της ΑΑΔΕ είναι ανορθολογική καθώς ορθότερο θα ήταν 
να ξεκινήσει και η Δημοτική Ενότητα του Ταύρου να εξυπηρετείται από την 
υπηρεσία Δ.Ο.Υ Μοσχάτου, λόγω της διοικητικής συνένωσης των δύο πρώην 
Δήμων Μοσχάτου και Ταύρου αλλά και της γεωγραφικής θέσης της εφορίας 
Μοσχάτου στον άξονα της Πειραιώς και όχι από άλλες εφορίες που βρίσκονται 
εκτός των διοικητικών ορίων του Δήμου μας. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο αρμόδιος κ. Υπουργός: 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί προκειμένου να αποφευχθεί η 
ανορθολογική διοικητικά και με σημαντικές κοινωνικό-οικονομικές 
επιπτώσεις στο δήμο Μοσχάτου και την ευρύτερη περιοχή της Νότιας 
Αθήνας, απόφαση της ΑΑΔΕ για κατάργηση της Δ.Ο.Υ. Μοσχάτου; 
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